

乐活·情聊

遇到多少错的人
才能遇到对的人

主持人语

你来述说 我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过，憋了一肚子委屈，却不知向谁诉说？

你是不是在某些时刻，体会到了命运的无常，感悟到了人生的丰富，想跟人分享，却不知从何说起？

其实，你不必把一切都藏在心里，要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧，把你的心事说给我听。

倾诉热线：15137956968
18103883458

倾诉人：霞(化名)，32岁
采访人：闫卫利
采访时间：10月18日
采访地点：报业大厦2楼大厅

长相出众、朴实淡雅的霞，才30多岁就遭遇了两段不堪的情感经历，走不出情感阴影的她，满腹苦楚，伤痕累累。



绘制 雅琦

1 嫁给一个
脾气暴躁的人

我长得很标致，并且家里的活儿样样拿手，在街坊邻居眼中我是个难得的好姑娘。

我到了谈婚论嫁的年龄，媒人纷纷上门提亲。我挑来挑去，最后选中了邻村高大帅气的兵(化名)。婚后，我才发现兵虽然容貌俊秀，但脾气暴躁，稍不合心意他就暴跳如雷，甚至对我动拳脚。

记得有一次，我去县城购买日用品，途中遇到了关系十分要好的老同学。我们多年不见，就找了个小饭馆坐下来聊天。等我回家后，兵气急败坏地说我在外面野，不回家给他做饭，把我痛打了一顿，我的胳膊被他打断而住院。这样的经历多了，我的两颗门牙被打掉过，耳朵也被扇得经常嗡嗡响。面对家庭暴力，我几次想离婚，但每次兵都跪下来求我，并发誓一定会改，我的心一次又一次地软了下来。然而，江山易改，本性难移，没过几天，兵就原形毕露，我在这种暴力的阴影下生活了三四年，最后伤痕累累，我下狠心走出了“围城”。

2 遇到一个优柔寡断的人

女人一旦离婚，想重新选择并不是一件容易的事儿。我对另一半没有过多的要求，只要他对我好，能好好过日子就行。即使这样的标准，我也难找到合适的。我先后相过无数个男人，不是因为对方家庭关系太复杂，就是因为性格、年龄等问题无缘牵手。就这样我在娘家寂寞地等候了3年。

终于，我等到了一个让我心动的人——琦(化名)，见到他的那一刻，我以为守得云开见月明了。琦比我大七八岁，在他们家附近的一个工厂上班，他长相出众，性格温和，是我喜欢的那种男人。琦也遭遇过一段不幸的婚姻。3年前，他的妻子抛弃他做了别人的小三，不得已他选择了离婚。他有个儿子在外地上学。

我们相处了一段时间后，我对他很满意，琦对我也是一百个满意。琦对我温柔体贴，但他做事优柔寡断，没有主

3 遭遇琦强势的前妻

事情远没有我想象得那么简单。

琦的前妻凤(化名)是一个漂亮、泼辣、能干的女人，她在生意场上、男人圈里很混得开。她一直嫌琦没有能耐，后来她认识了一个有钱的小老板，就跟小老板厮混在一起。纸终究包不住火，凤的所作所为被传得满天飞。琦虽然感到憋屈，但考虑到孩子，他一直想挽救他们的婚姻。凤不但不回头，还公然抛头露面为小老板打理起生意。凤的行为把她儿子也激怒了，儿子劝琦不要犹豫，离婚吧。得到儿子的支持，琦鼓起勇气和凤离了婚。

后来，得知我和琦在交往，凤曾几次找到琦，说她错了，让琦给她个机会。琦一边和我来往，一边对前妻抱有

见，很多事儿都要我拿主意，我愿意做琦的主心骨，把这个家撑起来，我只是害怕琦的儿子反对。

他儿子开学后，我们就住在一起了。白天他去上班，我就做家务、下地干活。我把家收拾得干干净净，把地里的活儿也干得利落，琦觉得这辈子能得到我，真是他的福气，我也觉得自己受老天眷顾，遇到了琦。不过，他儿子对我们的事儿态度始终不明朗，让我很忐忑。

2012年暑假，琦的儿子回来了，看到我在家，他没有反对，但也不热情。有一天琦的儿子出去了两天，回来后像变了个人似的，情绪很不稳定，说希望我们办个婚礼，光明正大地在一起。我和琦心想，既然他同意就办个婚礼吧。

那天，琦带着迎亲队伍风风光光地把我迎回了家，我们拜了天地就算成了亲，我把心放在肚子里，开始安安稳稳地过日子。

希望。琦的儿子虽然生妈妈的气，但母子亲情难以割舍，暑假回来他去看望他的妈妈，却看到妈妈和几个男人打情骂俏，他觉得自己的脸面都丢尽了，一时激愤要琦和我举行婚礼，好给他妈妈一个教训。

我跟琦举行婚礼的消息，琦一直对外封锁，他害怕凤来闹婚。

我们的婚礼顺顺利利地举行了，正当我憧憬着以后的幸福日子时，凤气势汹汹地来闹了。我不会跟人吵架，面对凤的挑衅我只能避而不见。琦有儿子撑腰，很有底气地和凤理论。见琦的态度很强硬，凤的气焰矮了半截，但她不甘心就此放弃，恶狠狠地丢下一句“我不会让你们好过的”就走了。

4 与幸福擦肩而过

这次事件后，触手可及的幸福在我眼前似乎变得渺茫起来，我不知道今后还要面对怎样的场景，但是琦坚定地告诉我，他会一直保护我的。有了琦的这句话，我心中的不安渐渐消退，但为了保险起见，我不止一次地跟琦说：我们去领结婚证吧。琦却总说，婚礼都办过了还着急啥，过一段时间再说吧。我虽然心里不悦，但想想我和他已经举行了婚礼，也就放心了。

就这样我们过了一年多，其间我不断地听说凤找过琦，琦一直没有答应她，我对未来有了信心。终于我发现自己怀孕了，我高兴地把这个消息告诉琦，琦的反应让我大吃一惊，他木然地说：“这个孩子不要了吧，等你做完人流，身子养好后我就送你回家。”我不敢相信这是我亲耳听到的话，我让琦再说一遍，他怯怯地重复了一遍。我的泪水滑落，我狠狠地扇了琦一记耳光。

5 痛多少次才能找到真爱

琦是一个左右摇摆的人，他的决定受他儿子和前妻的左右。当初凤给他戴绿帽子不肯回家，他在离与不离之间犹豫，儿子支持他离婚，他就离了；他儿子同意他娶我，他就把我迎回了家；如今他的儿子毕业找工作、买房子需要钱，琦和我拿不出多少钱，而凤满足了儿子对金钱的需求，所以儿子为了回报妈妈，按照凤的意愿千方百计地从中说合，经不住前妻和儿子的劝说，琦倒向了另一边。

我失望，我痛心，我不知道自己怎样做才可以不掉眼泪。我和琦郑重地谈了一次，琦还是决定和前妻复婚。我终于明白琦为什么推三阻四不和我去领结婚证，原来他一直希望和前妻复婚，我却把我多年的积蓄都投入这个家中，傻傻地爱他，还爱得那么真、那么深，现在竹篮打水一场空。对于情感，这种“空”的感觉比锥心刺骨还痛。躺在人流手术室的病床上，我的泪水止不住地流，琦要求照顾我，却不愿意再看见他，越见心越痛。

都说人海中我们会遇到许多错的人，最终会遇到一个对的人。我又一次遇见了错的人，不知我今生要遇到多少个错的人，痛多少次，才能牵手那个陪我一生的人。